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				Lepădarea de sine și urmarea lui Hristos. Calea spre desăvârșire. Gând de duminică de Elena Solunca Moise
	Sculați, sculați, boieri mari! Sara Nukina are nevoie de ajutorul nostru!
	Academia Române revine în cazul pericolele generate de tehnologia 5G și cere Dezbatere Națională
	Academia Română: 5G poate cauza CANCER. Guvernul, dat în judecată pentru HG 5G. Antenele de telefonie mobilă, periculoase pentru sănătate
	La Mulți Ani, Eugen Mihăescu!
	Pamfil Șeicaru omagiat la Mănăstirea ctitorită chiar de către el: Sfânta Ana – Orșova
	Nu vă fie frică! FOTO și VIDEO cu Corneliu Vlad și Cavalerii noilor apocalipse. “O societate înfricoșată e mult mai ușor de stăpânit”
	Mariana Nicolesco: Evenimentele Darclée la Televiziunea Naţională – o mare sărbătoare. VIDEO
	Schimbarea la Față: “Acesta e Fiul Meu Mult Iubit – pe El să-l ascultați!” În inimi “să-nflorească, ca rod de har, Hristos!”
	Turnătorul DIE Lucian Boia înjură din nou poporul român: “românii sunt slavi, nu latini”. Fostul agent ceaușist de la Humanitas militează pentru federalizarea României
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				Ce gândea Steinhardt despre Pleşu şi Liiceanu, “Catharii de la Păltiniş”. Ziua Monahului Nicolae, evreul botezat care l-a numit pe Valeriu Gafencu “Sfântul Închisorilor” – JURNALUL FERICIRII (PDF)

			

						
				
				
                            
                                
                            
                        



În 1990, Editura Politică a PCR îşi schimba numele cu Humanitas şi era atribuită, pe gratis, lui Gabriel Liiceanu de prietenul său Andrei Pleşu, pe atunci ministrul Culturii din Guvernul FSN al lui Ion Iliescu şi Petre Roman, cunoscut şi drept Guvernul criminalei Mineriade din 13 – 15 iunie 1990. La puţin timp de la “privatizare”, la uşa lui Liiceanu din Casa Scânteii, acum Casa Presei, bate cineva cu un manuscris în mână. Este “Jurnalul Fericirii” al monahului Nicolae de la Rohia, fostul deţinut politic Nicu Aureliu Steinhard, botezat ortodox de călugărul Mina Dobzeu în Celula Nr. 18 de la Închisoarea Jilava. Trecuse un an de la moartea mărturisitorului, în 30 martie 1989. Proaspătul patron Gabriel Liiceanu nu pare însă entuziasmat de manuscrisul scris între anii 1969 şi 1971, apoi confiscat de Securitate în 1972 şi în cele din urmă restituit, totuşi, autorului, după trei ani, în 1975. Liiceanu nu îl reţine. Îl răsfoieşte şi îl returnează posesorului cu mesajul că acum editura este preocupată de “recuperarea clasicilor”, a “marilor filosofi”. Fără îndoială, avea să regrete amarnic, mai ales în ceea ce priveşte aspectul material. “Jurnalul Fericirii” este publicat peste un an, la mica editură Dacia, şi devine una dintre cele mai cumpărate cărţi din România, fiind reeditată în cel puţin 10 ediţii, până la cea de azi, apăruta neinspirat la Editura neotroţkistilor, Polirom. Liiceanu şi Pleşu nu îi puteau ierta monahului Nicolae că le radiografiase entităţile sub care se deplasează temporar în timp şi spaţiu descoperindu-le lipsa totală a sufletului, ceea ce a şi enunţat public, ca un avertisment şi pentru Noica, în mai puţin cunoscutul eseu Catharii de la Păltiniş. La 103 ani de la naşterea celui ce avea să-l denumească pe martirul Valeriu Gafencu un “Sfânt al Închisorilor”, portalul Ziaristi Online vă oferă aici trimiterea spre JURNALUL FERICIRII (PDF) cât si spre fapte şi documente din viaţa Monahului de la Rohia, aşa cum au fost publicate de site-ul MĂRTURISITORII:

 







Monahul Nicolae Steinhardt despre “monahul MIRCEA ELIADE”. Manuscrise scoase la lumină de Arhiva Culturală Română


“In mansarda lui, Eliade Gh. Mircea nu-i infruntat decit de greutatile caracteristice vietii…














Amintiri despre Nicolae Steinhardt cu Arşavir Acterian, Virgil Cândea, Emil Cioran, Mircea Vulcănescu, Alexandru Paleologu, Justin Sigheteanul, Arhimandrit Serafim Man


In fondul de manuscrise al Arhivei Culturale Romane se pastreaza doua dosare (nr….














Monahul Nicolae Steinhardt, botezat în celulă şi spovedit pe patul de moarte de acelaşi om: călugărul Mina Dobzeu


Portalul MĂRTURISTORII pune faţă în faţă mărturiile celor doi mucenici ai temniţelor comuniste…














Acasă la Monahul Nicolae Steinhardt. 84 de FOTOGRAFII de familie, din chilie şi de la Mănăstirea Sfânta Ana de la Rohia


Anul acesta, pe 29 iulie, s-au împlinit 102 ani de la naşterea Monahului…














O corespondenţă inedită – şi ultima – dintre Monahul Nicolae Steinhardt şi Mitropolitul Antonie Plămădeală. DOCUMENT


Anul acesta, în 29 iulie s-au împlinit 102 ani de la naşterea monahului…














Fisa de incarcerare a detinutului Nicu Aureliu Steinhardt si intrarea pe poarta fericirii: Celula Nr. 18, Jilava. DOCUMENTE SI CONFESIUNI


Vara la Jilava E cald şi-n camera ticsită, unde aerul pătrunde numai pe…














Monahul de la Rohia si Catharii de la Paltinis. Polemica, Scrisori interceptate de Securitate, Facsimile olografe si Fotografii inedite cu Parintele Nicolae Steinhardt


La 25 de ani de la trecerea la Domnul a Monahului Nicolae de…














Asa am devenit legionar – Nicolae Steinhardt (29 iulie 1912 – 30 martie 1989). Monahul de la Rohia despre moartea lui Corneliu Zelea Codreanu, in Dosarele Securitatii. VIDEO cu Parintele Mina Dobzeu despre crestinarea lui Aurel Steinhardt


1974 aprilie 3 Nota a informatorului “Gogu Pil” privind relatiile lui Nicu Steinhardt…
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		Istericalele dlui Pleşu. Ce a rezultat: “o noapte romantică, într-un burg medieval, cu o pizdulice lirică”
	
		A început în triumf Ediţia Jubiliară a Festivalului şi Concursului Darclée prezidată de soprana Mariana Nicolesco
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